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Hodnocení práce: 

Cílem diplomové práce Bc. Evy VENCOVSKÉ na téma „Systémové řízení BOZP ve firmě 

vyrábějící krmné doplňkové látky“ bylo provést literární rešerši vztahující se k problematice 

zvoleného tématu, analyzovat normu OHSAS a další normativní a legislativní požadavky na 

bezpečnost a ochranu zdraví při práci vztahující se ke specifickému prostředí podniku. Hlavním 

cílem bylo vytvořit modelové prostředí objektu podniku a provést analýzu zavedeného systému 

řízení BOZP. Na základě získaných poznatků z bezpečnostní analýzy zhodnotit zavedený systém 

řízení bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a navrhnout jeho vylepšení. Autorka se měla zaměřit 

na specifické aspekty možných úrazů a nemocí z povolání a jejich předcházení ve vybraném 

odvětví. 

 

Autorka diplomové práce se v teoretické části v první kapitole zaměřila na objasnění problematiky 

bezpečnosti práce. Ve druhé kapitole provedla deskripci systémového přístupu k řízení BOZP od 

principů až po certifikaci. Ve třetí kapitole se zaměřila na problematiku systémového řízení BOZP 

podle normy OHSAS 18001. Ve čtvrté kapitole provedla literární rešerši předmětné problematiky  

z hlediska právních předpisů k BOZP. V páté kapitole popsala pět oblastí rizikových faktorů 

pracovního prostředí.   

  

Teoretické poznatky autorka využila v praktické části práce. Pro provedení šetření si autorka zvolila 

modelový výrobní podnik působící v oblasti výživy lidí a zvířat. V oblasti řízení BOZP nemá 

modelový podnik certifikaci, ale současná zavedená struktura systému řízení BOZP odpovídá 

zásadám managementu BOZP podle ČSN OHSAS 18001:2008. Podnik se připravuje na certifikaci 

ISO 14001 Systém environmentálního managementu. Popis podniku je dostačující, aby mohla být 

provedeno následné šetření. Pro zajištění BOZP podnik zvolil využít služeb firmy CIVOP, která 

nabízí komplexní, standardizovaný a permanentně odborně rozvíjený systém outsourcingu BOZP, 

PO a životního prostředí. V osmé kapitole autorka provedla bezpečnostní analýzu a zhodnocení 

zavedeného systému BOZP touto firmou v modelovém podniku. Autorka provedla vlastní šetření  

a následně i dotazníkové šetření. Výsledky obou šetření a konkrétní návrhy uvedla v desáté 

kapitole. Návrhy jsou uvedeny s patřičným a odpovídajícím komentářem.  

  

Základní struktura diplomové práce je logická a jednotlivé kapitoly práce na sebe navazují. Na 

konci každé kapitoly autorka provedla shrnutí stěžejních oblastí dané kapitoly. V závěru práce 

autorka sumarizuje zjištěné poznatky. Seznam literatury zahrnuje adekvátní množství relevantních 

zdrojů. Seznam zkratek neobsahuje všechny použité zkratky v textu. Autorka splnila zadaný cíl  

a práci je možné charakterizovat jako původní. Postup řešení, který si autorka zvolila, byl správný  

a logický. 



 
 

Při obhajobě prosím o zodpovězení následujících otázek: 

 

1. Jaké vaše doporučení a návrhy, které jste uvedla v kapitole 10, podnik již stihl zavést či 

napravil?  
 

2. Jak jste zapracovala do vašich návrhů výsledky dotazníkového šetření? Prosím o bližší 

konkretizaci návrhových opatření na otázky 7, 9 a 10.  
 

 

 

Celkové hodnocení práce:       

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

B - velmi dobře. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
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